
Bestuursvergadering Dorpsraad Gorssel
4 september 2023

Aanwezig: Marije Alma, Otto van Harmelen, Paul Wiegerinck
Afwezig: Pam van ’t Hof, Wilja Klein Teeselink

Aanvang: 17:00
Locatie: Vullerschool Gorssel
Agenda:

1. Inloop-halfuur
2. Opening
3. Notulen
4. Bestuurs wissel
5. Dorpsplan
6. Mail Dick van Welzen
7. Raad: Accomodaties en Zwembad
8. Bezoek nieuwe inwoners gemeente Lochem
9. Stavaza werkgroepen

○ Cultuur
○ Stuurgroep GA!
○ Duurzaam
○ Zorg
○ Verkeer
○ Centrum:
○ Gorssel bloeit

10. Wvttk
11. Sluiting

Notulen
We staan even stil bij het ongeluk van Pam en wensen haar veel sterkte!

Inloop-halfuur
Jaap May: jaap.may01@gmail.com dorpsplan, wil graag meehelpen.

Joke Lubberding: Dank voor de BBQ ook namens het team vond het een groot succes!
De zomer was ook weer vol activiteiten voor de senioren. Jeu de boules, ijsjes eten bij
Zo&Nu, bijeenkomst bij de Brink, bezoek Zorgtuin.

● Best een probleem met de bussen van SWL om chauffeurs te vinden. *punt van
aandacht voor Gesprek met wethouder Lex de Goede

ACTIE BESTUUR

mailto:jaap.may01@gmail.com


● Er zijn klachten over de coördinatie bij de Borkel voor de vrijwilligers. Geen vast
gezicht meer, dat was Wilma.

De heer Heuslinkveld: wil nogmaals pleiten voor het behoud en opknappen van de
Vullerschool en het Trefpunt inclusief de sporthal.

Opening, verslag vorige vergadering en actiepunten
De notulen zijn akkoord.

Evaluatie BBQ: Groot succes, iedereen enthousiast, gezellig, goed eten van de Hoek,
fijne gesprekken, voor herhaling vatbaar.

Bestuursleden:We doen nogmaals een oproep… 3 Prikkers op Gorssel.nl voor de
verschillende funcites: ACTIE MARIJE

Goed om open inloop te doen bij de Hoek op bv. zaterdagochtend. Er is wel een
geïnteresseerde voor de functie coördinator werkgroepen.

ACTIE OTTO

Dorpsplan: Harm Krabbenborg, zorg. Wilja: terugvinden. Hoetink, leiders van
werkgroepen aan de slag. Over 3 weken een avond plannen met als doel: brainstorm
met werkgroepleiders. 4 oktober, 1900u Trefpunt. Marije en Otto overleggen donderdag
7 sept. om 1900u bij Marije. ACTIE MARIJE EN OTTO

Afscheid wethouder dinsdag 5 sept: Marije en Otto gaan, school. Inspreken zwembad.
ACTIE MARIJE EN OTTO

Nieuwe bewoners gemeente Lochem 30 september: alle nieuwe inwoners komen
naar Gorssel, wij zijn gastheer, graag voltallig bestuur aanwezig 100/150, opening
burgemeester, quiz, bezoek tramhuisje, presentatie Gorssels Goed door Dick. Uurtje
rondlopen. Start om 10.30. Stapel folders, hier in Gorssel, lid worden. Banner voor Otto.
Onszelf uitnodigen voor iedere bijeenkomst voor nieuwe inwoners.

ACTIE ALLEN

Stavaza werkgroepen
- Accommodaties en voorzieningen: status is Raadsvoorstel voor investerings-

credit. DR hoopt dat er een beslissing genomen gaat worden zodat Gorssel
verder kan. Streven is daarbij de 3 zaaldelen te behouden



- Cultuur en Toerisme - Voorstel Dick van W. wordt besproken door Pam (zodra
dat kan) en Otto. Koffie Otto en Dick komende week.

ACTIE OTTO

- Economie en Centrum Werkgroep gaat weer samen komen; Gorssel bloeit loopt,
nog steeds behoefte aan meer leden. we moeten gaan kijken hoe we volgend
jaar verder gaan zonder de subsidie van het Oranje Fonds- kijken wat mogelijk is
bij de Gemeente / Ondernemers / aanwonende Centrum

- Groen en Duurzaam; -

- Verkeer en Mobiliteit; de Drempels op de Hoofstraat zijn er eindelijk weer uit en
de versmalling is smaller. Wij hopen dat de omwonende nu minder last hebben.
Hulde aan het Team VERKEER voor de standvastigheid!

- Zorg en welzijn; Loop perfect! Wij moeten met de gemeente (wethouder Lex de
Goede in gesprek over volgend jaar

ACTIE BESTUUR

W.v.t.t.k.
Welkom fietsenwinkel? -> Otto gaat komende week alsnog een welkomstgeschenkje
brengen.

Sluiting

Data volgende vergadering

Maandag 6 november 2023


